

## ശരീരം പാപഹേതുവോ?

പഴയനിയമത്തിൽ ഇസ്രായേൽ ജനത്തിന് നിയമം നൽകുകയും അത് വ്യാഖ്യാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മോശയുടെ മാതൃകയിൽ മത്തായി സുവിശേഷം യേശുവിനെയും അവതരിപ്പിക്കുന്ന ഭാഗമാണ് 'യേശുവിന്റെ മലയിലെ പ്രസംഗം' (മത്താ. 5:7). യേശുവിന്റെ കാലത്ത് നിയമജ്ഞരും ഫരിസേയരുമാണ് മോശയുടെ നിയമം വ്യാഖ്യാനിച്ചിരുന്നത്. നിയമത്തിന്റെ ചൈതന്യത്തെക്കാൾ അനുഷ്ഠാനങ്ങളെയും പ്രവർത്തികളെയുമാണ് അവർ പരിഗണിച്ചിരുന്നത്.

എന്നാൽ യേശു, മത്താ. 5 ൽ, നിയമജ്ഞരുടെയും ഫരിസേയരുടെയും വ്യാഖ്യാനത്തിന് വ്യത്യസ്തമായി മോശയുടെ നിയമം വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നു. അതിൽ വ്യഭിചാരം ചെയ്യരുത് എന്ന മോശയുടെ നിയമം സംബന്ധിക്കുന്ന യേശുവിന്റെ വ്യാഖ്യാനമാണ് ഈ വചനഭാഗത്തുള്ളത് (മത്താ. 5:27-32).

### വ്യാഖ്യാനം

'നിങ്ങൾ കേട്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ': വ്യഭിചാരത്തെക്കുറിച്ച് മോശയുടെ നിയമത്തിൽ (പുറ. 21:10; 20:14; സംഖ്യ. 30:9; നിയമ. 21:10; 22:13; 24:1) അവർ കേട്ട കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് തന്നെയാണ് ഇവിടെയും യേശു സംസാരിക്കുന്നത്. തീർച്ചയായും, വ്യഭിചാരം തെറ്റാണെന്ന് അന്നത്തെ നിയമജ്ഞർ വ്യാഖ്യാനിച്ചു. എന്നാൽ അവർ നിയമം പ്രയോഗിച്ചത് വ്യഭിചാരമെന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് മാത്രമാണ്, ഹൃദയത്തിനല്ല. എന്നാൽ യേശു പ്രവർത്തിയേക്കാളുപരി തിന്മയ്ക്ക് ആരംഭം കുറിക്കുന്ന ഹൃദയത്തെയാണ് ഇവിടെ പരിഗണിക്കുന്നത്.

**ഹൃദയത്തിലെ വ്യഭിചാരം:** വ്യഭിചാരവും ഹൃദയത്തിലെ വ്യഭിചാരവും ഒരപോലെയാണെന്ന് യേശു പറയുന്നില്ല. വ്യഭിചാരം ഹൃദയത്തിലെ വ്യഭിചാരത്തേക്കാൾ വളരെ മോശമാണ്. അവ ഒരേ കാര്യങ്ങളാണെന്ന് പറയുകയല്ല, മറിച്ച് അവ രണ്ടും പാപമാണെന്നും വ്യഭിചാരത്തിനെതിരായ കൽപ്പനയാൽ രണ്ടും നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്നും പറയുക എന്നതാണ് യേശുവിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം.

**വലത് കണ്ണ് നിങ്ങൾക്ക് പാപം ചെയ്യാൻ കാരണമാകുന്നുവെങ്കിൽ, അത് പഠിച്ചെടുക്കുക:** ഇവിടെ യേശു അലങ്കാരിക ഭാഷ ഉപയോഗിക്കുന്നു. കൈ മുറിക്കുകയോ കണ്ണ് ചുഴ്ന്നെടുക്കുകയോ ചെയ്താലും, മറ്റേ കൈകൊണ്ടോ കണ്ണുകൊണ്ടോ പാപം ചെയ്യാം. അവയെല്ലാം ഇല്ലാതാകുമ്പോൾ, നിങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് മനസ്സുകൊണ്ട് പാപം ചെയ്യാം. അംഗവിച്ഛേദനം ബാഹ്യപ്രവൃത്തിയെ തടഞ്ഞാക്കാം, പക്ഷേ അത് ആഗ്രഹത്തെ കെടുത്തിക്കളയുകയില്ല.

**വിവാഹമോചനം (31-32):** യേശുവിന്റെ നാളിൽ, വിവാഹമോചനത്തിനായി മോശ നൽകിയ അനുമതിയെ (നിയമ. 24:1) ഏതു നിസ്സാര കാര്യത്തിനുപോലും വിവാഹമോചനം സാധ്യമാണ് എന്ന തലത്തിൽ വ്യാഖ്യാനിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. ഉദാഹരണമായി ഭക്ഷണം കരിഞ്ഞുപോയാൽ അതുപോലും വിവാഹം വേർപെടുത്താനുള്ള സാധ്യതയായി ചില റബ്ബികൾ പഠിപ്പിച്ചു.

വിവാഹമോചനത്തിനുള്ള അനുവദനീയമായ കാരണങ്ങൾ അക്കാലത്തെ പ്രമുഖ യഹൂദ ചിന്താധാരകൾ വ്യത്യസ്തങ്ങളായാണ് കണക്കാക്കിയിരുന്നത്. ഷമ്മായി സ്കൂൾ നിയമ 24:1ലെ സാക്ഷികൾ ആധികാരികമാക്കിയ വ്യഭിചാരത്തെ മാത്രം വിവാഹം വേർപെടുത്താനുള്ള കാരണമായി വാദിക്കുമ്പോൾ ഹില്ലെൽ സ്കൂൾ ഒരുപടികൂടി കടന്ന് ഭക്ഷണം കരിഞ്ഞുപോയാൽ അതുപോലും വിവാഹം വേർപെടുത്താനുള്ള കാരണമായി കരുതുന്നു. ♦